



# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/40/268

S/17131

26 April 1985

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Сороковая сессия

Пункты 72, 73, 132, 133 и 138

первоначального перечня\*

РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ

ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ

МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПОЛОЖЕНИИ УСТАВА

ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

О КОЛЛЕКТИВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО

МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ

РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСКИХ

ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ

ГОСУДАРСТВАМИ

ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО

РАЗРАБОТКЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ

КОНВЕНЦИИ О БОРЬБЕ С ВЕРВОЖОЛ,

ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, ФИНАНСИРОВАНИЕМ

И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Сороковой год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного  
представительства Афганистана при Организации  
Объединенных Наций от 25 апреля 1985 года на имя  
Генерального секретаря

Имею честь информировать Вас о том, что, несмотря на неоднократные протесты министерства иностранных дел Демократической Республики Афганистан, милитаристские власти Пакистана по-прежнему безответственно и нагло совершают агрессивные действия против нашей миролюбивой страны - Демократической Республики Афганистан.

\* A/40/50/Rev.1.

В связи с этими агрессивными действиями Поверенный в делах посольства Пакистана в Кабуле был вызван днем 22 апреля 1985 года в министерство иностранных дел Демократической Республики Афганистан, где заведующий первым политическим отделом довел до его сведения следующее:

"17 апреля 1985 года в 5 ч. 30 м. утра боевой самолет военно-воздушных сил Пакистана пересек границу в районе Барикота и, совершая полет на высоте 1 000 метров со скоростью 600 км в час, углубился в воздушное пространство Демократической Республики Афганистан на расстояние 20 км. Выполнив задание, самолет обогнул с правой стороны Дошела Асмар и взял курс на Пакистан.

Правительство Демократической Республики Афганистан решительно осуждает эти враждебные агрессивные действия и заявляет категорический протест милитаристскому правительству Пакистана. В этой связи правительство Демократической Республики Афганистан требует, чтобы милитаристские власти Пакистана немедленно прекратили свои агрессивные действия и не обостряли еще в большей степени напряженность на границе между двумя странами".

Буду весьма признателен Вашему Превосходительству за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 72, 73, 132, 133 и 138 первоначального перечня, а также документа Совета Безопасности.

Ибрахим НЕНГРАХАРИ  
Временный поверенный в делах

-----